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Запорізький державний медичний університет (ЗДМУ) – сучасний навчальний заклад  

IV рівня акредитації, що успішно виконує завдання підготовки висококваліфікованих фахівців 
для практичної охорони здоров’я та фармації не лише для України, але і багатьох країн світу.  

Історія виникнення цього освітнього закладу бере свій початок з 1903 року, коди в  
м. Одеса вперше організувалися жіночі фармацевтичні курси. Майже 120 років минуло з того 
історичного моменту.  

До 1993 року університет був Запорізьким медичним інститутом, далі, з розвитком та 
створенням інших факультетів – став Запорізьким державним медичним університетом.   

На сьогодні університет має одну з найкращих матеріальних баз та високий науково-
педагогічний потенціал, в якому працює понад 100 докторів наук, більше 480 кандидатів наук 
та докторів філософії на 61 кафедрі.  

Брендом університету є його випускники, які плідно працюють у всіх регіонах України 
та в понад ста країнах близького та дальнього зарубіжжя. Постійно розвиваються освітні та 
наукові зв’язки із закладами вищої освіти, науковими установами медичної галузі України та її 
межами. Гордістю ЗДМУ є співробітники університету: академіки НАМН України,  
член-коресподент НАН України, академік Академії наук вищої школи України,  
член-коресподент НАПН України, члени міжнародних Академій наук і міжнародних наукових 
товариств, заслужені діячі науки та техніки України, заслужені лікарі України, лауреати 
Державної премії України, лауреати премій НАМН України, лауреати премії Президента 
України для молодих учених, лауреати премії Кабінету Міністрів України, стипендіати 
Кабінету Міністрів України для молодих учених, стипендіати довічних державних стипендій 
Президента України видатним діячам охорони здоров’я, відмінники освіти, заслужені тренери, 
заслужені журналіст України, майстри спорту тощо.  

В університеті працюють, розвиваються та навчається молодь на базі 16 звісновідомих в 
Україні та за її межами оригінальних наукових шкіл у сфері фундаментальних досліджень, 
клінічної медицини і фармації тощо. У 2018-й році університет відзначав своє 45-річчя від дня 
заснування у 1973-му році першого міжнародного факультету, який є своєрідною перепусткою 
до університетської освіти кожного з іноземних студентів. Багато хто з випускників 
університету займають провідні посади в системі охорони здоров’я нашої держави та більш як 
у сорока країнах світу. Якість освіти, яку вони здобули у стінах нашого вишу, засвідчує те, що 
ЗДМУ, за даними МОЗ України, входить у п’ятірку найпопулярніших вищих навчальних 
закладів держави. Щодо надання знань і вітчизняним і закордонним студентам можна сказати, 
що усі дев`ять освітньо-професійних і освітньо-наукових програм відповідають європейським 
вимогам підготовки викококласного, ефективного, конкурентоздатного фахівця, якого так 
потребує сучасний медичний та фармацевтичний ринки праці.   

28 жовтня 2022 року у ЗДМУ з`явилася іще одна історична дата. Кабінет Міністрів 
України підтримав ініціативу Міністерства охорони здоров’я України утворити Запорізький 
державний медико-фармацевтичний університет з віднесенням його до сфери управління 
МОЗ. Утворення закладу вищої освіти відбуватиметься шляхом реорганізації державного 
закладу “Запорізька медична академія післядипломної освіти Міністерства охорони здоров’я” 
(ЗМАПО) та Запорізького державного медичного університету (ЗДМУ).  

Завдяки оптимізації використання матеріальної бази та науково-педагогічного 
потенціалу, об'єднання вишів забезпечить підвищення якості підготовки майбутніх лікарів та 
фармацевтів.  
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